
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele Departamentului pentru Relații Bisericești
Externe a vizitat Seminarul Teologic din Kazan

Serviciul de comunicare al DRBE, 24.11.2022. În data de 23 noiembrie 2022, Mitropolitul Antonie de
Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, a
sosit în capitala Tatarstanului. Cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al
Întregii Rusii, Înaltpreasfințitul Antonie va participa la conferința Clubului Internațional de Discuții Valdai
pe tema „Pluralitatea religioasă și unitatea națională”.

 În prima zi a șederii sale în ținutul Kazan, președintele DRBE, însoțit de Mitropolitul Chiril al Kazanului
și Tatarstanului, a vizitat Seminarul Teologic din Kazan. Mitropolitul Antonie s-a rugat în biserica
seminarului cu hramul Sfântul Ioan de Kronstadt și a vizitat biblioteca seminarului. 

 Apoi, președintele DRBE s-a întâlnit cu profesori și studenți ai școlii teologice. La întâlnire au participat
Arhimandritul Filaret Bulekov, vicepreședinte al DRBE, părintele Alexandru Erșov, asistentul



președintelui DRBE, ieromonahul Chiril Korytko, secretarul Mitropoliei Tatarstan, protoiereul Vladimir
Samoylenko, rectorul seminarului, ieromonahul Alexie Yațeiko, parohul bisericii seminarului, precum și
studenți ai secților pastoral-teologică și dirijare. 

 Mulțumind chiriarhului Mitropoliei Tatarstanului pentru invitația de a vizita seminarul, Înaltpreasfințitul
Antonie a vorbit despre activitatea DRBE. 

 Șeful DRBE a subliniat că Biserica se confruntă cu provocări complexe la care trebuie să reacționeze în
timp util, apărând fundamentele canonice ale vieții bisericești și unitatea Bisericii Ortodoxe. 

 Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a răspuns și la întrebările clerului din eparhia Kazanului, ale
profesorilor și ale seminariștilor prezenți în sală. 

 La rândul său, Mitropolitul Chiril a mulțumit Înaltpreasfințitului Antonie pentru conversația cuprinzătoare
și și-a exprimat recunoștința față de toți cei care au lucrat și lucrează la Departamentul pentru Relații
Bisericești Externe de-a lungul acestor decenii, inclusiv față de cei care au dezvoltat misiunea
diplomatică bisericească în perioada sovietică. 

 De asemenea, chiriarhul Mitropoliei Tatarstanului și-a exprimat recunoștința față de Arhimandritul
Filaret Bulekov pentru ajutorul acordat în rezolvarea problemelor de colaborare cu comunitatea
musulmană, transmite serviciul de presă al eparhiei Kazanului. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89830/
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